

根据有关管理办法规定,从昨天起—— 存取款超5万元需认证身份

办部分业务需身份证

根据《办法》规定,从8月1日起,个人在银行办理现金存取业务时,若单笔金额为人民币5万元以上或外币等值1万美元以上,将要提交身份证件。如果个人在银行办理未开立账户,但在该银行办理现金汇款、现钞兑换和票据兑付业务,且单笔金额为人民币1万元以上或外币等值1000美元以上,也要提交有效身份证件。

另外,从昨天起,个人购买保险,若保险费以现金缴纳且金额达到一定门槛,保险公司也要核对并登记投保人和受益人的有效身份证件。这一门槛为:财产保险合同达到人民币1万元或外币等值1000美元,人身保险合同单个被保险人达到人民币2万元或外币等值2000美元。证券公司、期货公司、基金公司等金融机构在办理资金账户开户、销户、资金存取、银行卡登记等业务时,也应对和登记客户的有

效身份证件。

遏制行贿赂洗钱等行为

市场人士指出,由于居民身份证的“身份基本信息”包括客户的姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系方式等信息,因此,新规将有效遏制行贿赂、洗钱等非法资金流动。譬如过去往别人的银行账户上存5万元以上,银行是不查身份证的,但今后银行就要查一查了。因此,银行人士提醒,市民到银行办理大额存取款业务,一定要

带上身份证。

据了解,目前银行业公民身份信息联网核查系统基本改造完毕。客户到银行办理人民银行规定的4类业务的时候,银行都将对客户身份进行核查,即在办理存取款业务的时候,只要同时把客户的身份证号码输入到系统中去,一秒钟以内就可以在电脑页面显示客户的身份证信息。该系统为银行机构识别客户身份、辨别身份证件信息真伪提供了一种权威手段,将对骗取开立假名账户的行为产生巨大的威慑作用。

假证开户可能成“死账”

在办理过程中,银行如发现个人的姓名、身份证号码、照片和签发机关有疑点,不仅有权拒绝办理相关业务,还可向公安机关等举报。

不过,即使联网核查发现问题,银行也不能随意拒绝为客户办理业务。当核查结果不一致,但不能确切判断身份证为虚假证件时,银行应继续为客户办理业务,并在事后利用其他识别手段进一步核查。

另外,如果市民以前在银行开立账户使用的是假身份证,那么8月1日之后到银行办理5万元以上的取款时将被拒绝。这个账户上的钱以后怎么取出来,现在还没有明确的说法,很有可能成为“死账”。

因此,有关人士提醒市民说,如果银行核查的结果有误,客户可以申请进一步核实,既可以向银行机构提供户口簿等其他有效身份证明,也可以要求银行向公安部门信息中心申请核实。 大山

上海银行业上半年创「最好」盈利水平

从上海银监局前天召开的上海银行业金融机构负责人会议获悉,上海银行业上半年创出历史同期最好的盈利水平,资产质量持续改善,规模较快增长,总体向好,但应关注宏观调控相关行业的信贷风险、信贷集中度风险,以及因金融市场联动发展变化给银行带来合规风险、市场风险和流动性风险。

上半年上海金融市场运行呈现五方面特点:一是各金融市场活跃发展,资源配置和引导投资作用增强;二是资本市场对其他金融市场的主导影响作用显现,资本市场运行状况直接影响到货币市场、票据市场的价格,并对银行资金状况产生重要影响;三是金融市场管理部门、服务机构和市场投融资主体的风险监管和风险管理意识有所提高;四是金融市场联动性增强,金融产品价格和风险具有较强的传递性和关联性,期货市场和现货市场、货币市场和资本市场、内地和港股市场联动加强;五是银行业越来越多承担金融市场的服务功能,跨市场业务创新加快。

本币市场上半年有4个月储蓄存款余额出现负增长。以2004—2006年全市储蓄存款平均18%的同比增速计算,自去年下半年以来,储蓄存款分流资金约1700亿元,其中今年上半年分流了约1200亿元。上半年新增企业活期存款和居民活期储蓄合计占比达到132%,同比上升83个百分点,存款活期化倾向比较显著。

本报记者 王欣

建行发行「八一龙卡」

为了庆祝中国人民解放军建军八十周年,建行上海市分行近日推出国内第一张为部队官兵服务的金融产品“八一龙卡”。“八一龙卡”是以建行的核心个人金融产品——龙卡为基础,为解放军、武警部队官兵量身定制的个人金融服务平台,分别针对军队系统和武警系统设计了专属卡面,并降低了办理难度,简化了申办程序。

程昊

汇市看盘

近期日元完全受美国股市的影响。周二,美股再跌,日元重获上涨动能,从低点119.49强劲反弹至118.34,逼近周一触及的近3个月高点。在周三的亚洲汇市上,日元继续巩固涨势,最高触及118.18。

美元近期的表现,也与股市呈现了负相关的联系。股市下跌导致投资者规避高风险资产,资金回流,

信贷疑虑重现 日元再次上涨

对美元构成支撑。近期美国国债价格攀升,可以看出资金可能正从股市流向较稳定的债市。

市场规避高风险资产,令高收益货币澳元受到打击。澳元兑美元在周三的亚洲汇市上再次跌回0.8460水平的1个月低点附近。

从技术上看,日元可能继续冲高,预计阻力将在117.50至117.30一

带,支撑则在119.60至119.80一带。澳元方面,从日线技术指标看,澳元存在继续探低的风险,预计下档支撑将在0.8370至0.8350一带,阻力则在0.8610附近。美元指数本周存在上行的机会,预计阻力位置在81.25附近,强阻力在81.60;下档预计在80.60附近获得支撑。

交通银行上海分行 廖一娜




新股申购9期 人民币资金信托理财计划

招商银行新股申购理财产品

有效规避A股市场风险

分享牛市收益!

产品全称	新股申购9期人民币资金信托理财计划A款
产品代码	8109
认购金额	人民币50000元, 超过部分为10000元的整数倍。
起息日	2007年8月22日
到期日	2008年8月22日
客户年预期收益	5%——上不封顶
资金用途	同时参与网上、网下新股申购的集合信托理财计划
发售日期	2007年8月1日起,限量发行,先到先得!

招商银行服务热线: 95555

招商银行金桥支行专线: 8008305555

招商银行网站: www.cmbchina.com

央行上海总部发布区域金融报告

中国人民银行上海总部近日首次发布《中国区域金融稳定报告》,反映我国不同地区贯彻落实国家区域发展战略的最新进展,全面介绍各地区金融改革、开放、发展成绩和金融稳定状况,及时揭示区域经济金融发展中需要关注的潜在风险,并提出了相应建议。

报告提示,需结合各地区经济金融发展的实际情况,关注各地区具有区域特点的潜在问题。从全国各地区经济金融发展的总体状况

来看,近年来区域金融稳定的微观基础得到了进一步强化,但各地区经济金融发展中仍面临着一些共同的问题,主要包括经济增长的动力问题、资产价格问题、银行业信贷结构问题、金融市场发展问题、金融机构盈利模式问题等。

此外,还应关注各地区具有区域特点的潜在问题。例如东部地区需要较多地关注金融业对外开放、外资金融机构快速发展、房地产金融等问题;中部地区需要较

多关注产业结构调整压力进一步加大、农村金融体系结构性缺陷等问题;西部地区需要较多关注中小法人银行机构风险,金融市场规模较小,市场参与主体有限等问题;东北地区需要较多关注资金运用长期化、存量金融不良资产较大等问题。

据悉,《中国区域金融稳定报告》自今年起将定期公开发布,以提高区域金融信息和地区金融稳定状况的透明度。

本报记者 王欣

3只新发基金宣布提前结束募集

由于投资者认购热情高涨,最近3只新发基金纷纷宣布提前结束募集。

昨天是交银施罗德新发的蓝筹基金发行首日,受到投资者热烈追捧,一天认购就超过300亿元,远远超过120亿份的预定发售目标,今天宣布提前结束募集。交银施罗德称,蓝筹股回归是较好的建仓时机,交银蓝筹

将优选业绩优良、发展稳定、占据行业支配地位、分红稳定的蓝筹公司进行投资。

仅用4个工作日,泰达荷银新发的市值优选基金就完成了120亿份的发行,昨天宣布提前结束募集。作为首只把握大小盘市值轮动概念的基金,该基金受到投资者欢迎,首日认购金额就达62亿份。泰达荷银称,提前结

束募集正好便于尽早建仓。

长城基金新发的优选基金昨天宣布累计认购已完成募集上限120亿份。该基金是国内第一只专注投资品牌企业的基金,自7月20日发行即受到投资者的火爆认购。长城基金称,优选基金将把握住因大盘下跌结构分化提供的良好建仓机会。

本报记者 许超声

嘉实成为首家获批QDII合资基金公司

嘉实基金管理公司昨天获得证监会批复,成为第3家拿到QDII(合格境内机构投资者)业务资格的基金管理公司,并成为首家获此资格的合资基金管理公司。

据了解,嘉实QDII产品的主要投资范围是:在香港

联交所、新加坡交易所、纳斯达克交易所和纽约交易所等上市的、在境内有重要经营活动的上市公司普通股和优先股。由于这些公司的主要营业收入为来自境内的人民币收入,嘉实总经理赵学军表示,嘉实QDII产

品的设计主要围绕更有效地对冲人民币升值风险的理念。为嘉实提供境外投资顾问服务的是嘉实外方股东德意志资产管理公司,它是德意志银行的全球性资产管理子公司,旗下管理资产约6000亿欧元。 许超声